

# 球會正值爭標關鍵時刻

# 英超球星紛稱傷避戰國際友賽

**球壇熱話** 踏入3月國際賽期，同時是英超爭冠關鍵時刻，利物浦、曼城及阿仙奴都有機會捧盃，因此，3隊都在今次賽期為主力申請免役。幸好不少南美球隊都只是踢友賽，因此樂意接納3強建議。利物浦的沙拿及紐尼斯免役，阿仙奴則有巴西幫為首近半隊主力留隊，包括拒絕英格蘭徵召的賓韋特。至於曼城只有迪布尼及基亞利殊獲免役，主帥哥迪奧拿呼籲出戰的十多名球員，要記得只是踢友賽，3隊為爭冠都扭盡六壬。

大公報記者 梁潤森

今季英超競爭非常激烈，就目前形勢而言，利物浦、曼城及阿仙奴最有機會贏得冠軍，餘下兩個月每一仗都十分重要。為保留主力搏殺，這3隊都在今次國際賽期爭取留下主力。利物浦最重要的肯定是前鋒穆罕默德沙拿，球會早在上星期已向埃及足總申請免役，幸好埃及隊只是出戰友誼賽性質的新盃賽對新西蘭，埃及新帥哈辛同意利物浦的要求，讓沙拿留在英國。同一時間，烏拉圭宣布達雲紐尼斯因大腿不適退隊，不過軍醫表示他並無大礙，甚至可以在月底對白禮頓的聯賽上陣。但利物浦就算留住幾位主力，該隊陣中仍有大量傷兵，爭標路預計仍然艱難。

榜首阿仙奴處理國際賽問題非常「出色」，一眾巴西幫都可以免役，前線的加比爾馬天尼利及加比爾捷西斯因傷退隊後，中堅加比爾馬加希斯雖受傷但不嚴重，亦獲巴西主帥杜利華祖利亞放言「檢視更多球員」為下台階，已另選祖雲達斯的基爾臣比爾馬頂替。加上拒絕入選英格蘭的賓韋特，還有剛傷癒的日本後衛富安健洋、加納中場湯馬士柏迪及荷蘭後衛祖利安添巴都未入選，阿仙奴得以留下半隊主力在英國休養。

## 曼城達15球員被徵召

陣容最強的曼城則只有中場奇雲迪布尼申請免役獲比利時接納，另外剛剛復出的基亞利殊未有入選英格蘭大軍，最終仍有挪威前鋒艾寧夏蘭特等多達15名一隊成員要出戰國際賽。因此，哥迪奧拿提醒旗下球員，今次國際賽期只是友誼性質，接下來曼城還有大量重要賽事等待他們，明顯告誡球員們要踢得小心一些，不要受傷，以免影響爭冠機會。

**利物浦**  
前鋒  
沙拿

**曼城**  
中場  
迪布尼



▲曼城中場基亞利殊（左二）無入選今次英隊陣容。



▲阿仙奴翼鋒馬天尼利（左）因傷退出巴西隊。



**阿仙奴**  
後衛  
馬加希斯



▲利物浦前鋒紐尼斯（左）據稱受傷，但料月底可復出。

## 一得之見

現代足球金錢掛帥，不少班霸都大量購入國腳級人馬，而國際足聯也有着多辦友賽多賺錢的考量，當中豪門曼城更為過分，為配合主帥哥迪奧拿的戰術要求，曼城連後備陣容都是現役代表隊成員。今次國際賽期，曼城有15人未被徵召，陣中尚有兩名落選球員是代表隊主力，稍一不慎，隨時傷足半隊回來，曼城好應該考慮一下陣容成分，否則突如其來的一波傷兵潮，足以令球隊今季四大皆空。

曼城是英超近年最強球隊，正選成員個個參加國際賽無可厚非，只是沒想到哥帥連後備都要選擇有能力取代正選的級數。曼城一隊22名球員中，便有18人是現役國家隊成員，餘下2人是U21代表隊成員，其餘只有兩名「高齡」門將不用「服役」。今次國際賽期，曼城的18名現役代表隊成員中，便有15人要服役，落選球員中，奇雲迪布尼與基亞利殊是比利時及英格蘭主力，只是有傷或剛傷癒才免役，餘下只有19歲小將歷高利維斯鮮有入選。如此誇張的陣容，難免要球會、代表隊兩邊走，曼城今季未遇傷兵潮只屬幸運。

大公報記者梁潤森

## 球會國際賽難免利益衝突

# 森林違規被扣4分 跌落降班區

【大公報訊】據每日郵報報導：英超賽會今季嚴打各隊有關財務的問題，它們周一宣布，諾定咸森林因違反盈利及可持續發展條例，即時被罰扣4分，扣分後的森林立即被盧頓趕過，跌至降班區的18位。森林對被扣分非常不滿，亦發聲明表示對英超賽會失去信心，預計他們會與早前同樣被扣分的愛華頓提出上訴。

## 今季英超降班情況變混亂

英超賽會今季對違反盈利及可持續發展條例的球隊不手軟，早前一度重判扣愛華頓10分，後者上訴得直後改扣6分。根據利潤和可持續發展

條例，英超球會錄得的虧損上限為3年累計1.05億鎊，上季升班的森林上限則為6100萬，他們去季負債上限超出3450萬，森林解釋這是因為他們為獲得更多收入，把賓倫莊遜以4750萬賣到熱刺，卻因此未能趕及列入季財務報表中，可是英超賽會的仲裁小組卻不接納此為理由。森林對此判決感到失望，認為英超賽會未有理會升班球隊的情況，令球會營運困難。目前英超降班區域形勢混亂，特別是森林和愛華頓肯定提出上訴，最終判決結果甚至會拖到今季英超超科後，故此今季英超踢完，仍可能未知哪隊才會真正降班。



▲森林被英超賽會指違規，需扣4分聯賽積分。

# 美斯因傷無緣出戰兩友賽

【大公報訊】據每日郵報報導：阿根廷足總周二宣布，效力國際邁亞密的前鋒美斯由於大腿受傷已退出國家隊，因此無緣出戰周六及下周三在美國舉行對薩爾瓦多及哥斯達黎加的友賽。

36歲的美斯近年受傷患困擾，最近他因持續受傷缺陣兩場美職賽事，只留力在中北美洲及加勒比海冠軍盃上陣，可惜他的傷勢加劇，阿根廷足總發聲明表示，阿根廷國家隊隊長美斯由於右腳大腿受傷，已退選阿根廷大軍，同時亦不會參加在美國開打的兩場熱身賽。阿根廷隊本今個月原定到中國杭州及北京踢熱身賽，但其後中國之旅被取消，改到美國踢熱身賽是為夏天美洲國家盃做準備，沒想到美斯還是因傷缺陣。

據報美斯會先留在國家隊進行部分復康療程，之後便會回到國際邁亞密，繼續避戰聯賽專注出戰中冠盃。除了美斯之外，阿根廷隊尚有前

鋒保羅戴巴拿及中場艾斯基柏拉斯因傷退隊。效力羅馬的30歲球星戴巴拿雖在上周歐霸盃輪休，但至上周五的操練期間弄傷右腳大腿，之後他亦將缺陣對薩索羅的聯賽。



▲美斯（中）因右腳大腿受傷，已退選阿根廷大軍。

# 基沙文受傷 連續代表法國紀錄告終

【大公報訊】法國即將在周六及下周二的熱身賽硬撼德國及智利，主帥迪甘斯早前亦已大致選定大軍陣容。可惜法國隊在選定陣容後亦有球員受傷，法國足總周二宣布，效力馬德里體育會的前鋒基沙文由於足踝扭傷，已退出法國隊大軍，他亦因此肯定缺席即將開踢的兩場賽事，如此一來，基沙文長達7年為法國連續上陣84場賽事的紀錄只能告終。

法國近日公布出戰兩場熱身賽的名單，基沙文等主力順利入選，他自2016年11月起，一直為法國連續上陣84

仗，亦是法國贏得2018俄羅斯世界盃的主力，可惜法國足總證實，基沙文有傷在身，將會缺席對德國及智利兩場賽事。法國主帥迪甘斯表示，雖然基沙文於剛完結對巴塞隆納的聯賽只踢了半場，但在比賽中弄傷足踝。儘管基沙文在法國的地位無可代替，但也只能讓他退選另作安排。

法國最終補選拉素中場古安杜斯作代替，24歲的古安杜斯於2019年獲徵召但未登場，至2021年世界盃外圍賽才處子上陣，至今代表法國上陣僅7次。



▲法國前鋒基沙文足踝扭傷退出國家隊。